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TpananucTopbi KpeMHHEBBIE SITHTAKCHAJIBHO-
TJIaHApHbIE CTPYKTYpbI n-p-n. IIpennasnavensl

IL1A TIpUMEHEeHMs] B Ka4YecTBe MaJolIyMAIIETo
YCUJAHUTENbHOTO 3JIEMEHTA B CeJIEKTopax,
TIOHEpPAX U APYruX PpaaHOTEeXHUYECKHUX
ycrpoiicrsax. Brinyckaiorcs B MUHMATIOPHOM
& . [1JIACTMACcCOBOM KOpIyce ¢ THOKUMU BHIBOAAMH,
in xopnyca KT-46. Macca Tpauaucropa He

6oaee 0,01 r.
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Inexrpuvecxue napamMmeTpsl
KoadduimenT ycunenus no MouHocTH Ha vacrore 0,8 I'Tu

npu U =10B, I =14 MA, He MeHee ... 12 nb
Koadduument myma Ha wacrote 0,8 [Ty npu
U, =10B, L =4MA He6oMEe......ooceevviiiiiniiiniiiiii s 2,0 nb
Crarnueckuit koadduumenT nepeayn Toka B cxeme O3
npu U =10 B, I = 14 MA, 1e Menge:
R OO PP PP PPN 40
T = H70°C e e 40
T=-43"C..civiieninnis S SO R &
['panuvunas yacrora KosdduuMeHTa Nepefavy ToKa
npu U _=10B, I = 14 MA, He MeHee ... o . 4,6 TTu
EMmkoctb koasexTopHoro nepexona npu U = 10 B,
f= 100 MITH, HE GOMEE ...cuvreneriniriiieniinirinrnerersnserensesnrasseenenneasncns 1 n®
O6parnbiit Tox xonnexropa npu U , = 10 B, He G6oaee:
g A 2 5 X OO O OO TP PP PP PR 0,1 MxA
B o {1 O TP U S MKA
T = 3 it e et etie e e e e gnea e raas 0,1 MmxA
MpenpenbHbie 3KCNNYATaAUNOHHBIC flaHHbIe
HocTrosHHOE HANPAKEHUE KOIEKTOP-6A3A . cuonvnrnrnrnanininenenenaninannnnnns 20 B
IlocTosinHOE HanpsKeHHe KOMNEKTOP-3MUTTEP IIPU
R, = 1 KOM i e 15B
ITocTosiHHOE HANDSIXKEHUE DMUTTEP-0A3a .....uvveininiinvnrianerveenenenrannns 2B
TTOCTOSIHHBIN TOK KOJIEKTOPA - .cuvninnenrnreenrnianenencnensassneensnsosrennesanss 25 MA
[locTosinHas pacceMBaeMasi MOIIHOCTh KOJJIEKTopa':
T = —45...443°C o e eaeeas 0,2 Br
N o L £ O OO PN N v 0,145 Br
TeMIEPaATYPA PN TIEPEXOMA cuuenvnvrnrnrniinineureneressenesnereanenssnstncensnsassnss +150°C
TeMnepaTypa OKPYKAIOMIEH CPEABI .....cuvnerereniriienenaersenerseneaesenennns -45°C...+70°C

Tpu T = +435...470°C nocrosinHasa paccenBaeMasi MOUIHOCTE KOJIJIEKTOPa CHHXKAETCA 1O

JUHEHHOMY 3aKOHY.

HonyctuMoe 3HaueHHe cTaTHvecKkoro norenuuana 500 B.
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TuUnosble ‘BLIXORMLIO XapaKTOPUCTUKN B CXOME YcepeareHHan KpnBean 3aBMCHMOCTH
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g YCpenHeHHan  KpuBaA  3aBUCWMOGTH

YcpenHeHHasa XpUBas 3aBMCUMOCTN CTaTHMNBCKOro
KoadduumeHTa NepenaNn Toka 0T HaNPKOHUA
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HanpxeHua KOANexyop—aMnTTep

k03P PHULUMOHTA YCUNEOHMA NO MOWMOCTWN OT



